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QUICK START

1 Plug
Insert the smart plug into a socket.

＜30m

2 Pair
Download the EcoFlow app and follow the instructions to 
pair the plug.

3 Smart Control
Use the EcoFlow app to control the connected device.

 CAUTION! 
•	 Before you plug in an appliance into the Device, make sure that 

the Device output is turned off.

 NOTICE
•	 To enable the Bluetooth connection of the Device, press and 

hold the Control button for 5 seconds.

OVERVIEW
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Legend

A Socket C Plug

B Control button D LED indication ring

LED Indications

When plugged for the first time:
•	 Blue light flashing, indicating the Device is ready to be bound.

When plugged/powered again after being successfully 
connected to a Wi-Fi network: 
•	 Red light flashing, indicating the Device is reconnecting to the 

Wi-Fi network.

When output is On:
•	 Power consumption represented by a smooth color change 

(Default). User can select the brightness (Default brightness 
- 100%):
‐	 Green light at 0% of power limit set
‐	 Yellow light at 50% of power limit set
‐	 Red light at 100% of power limit set

•	 Custom color (Default color - green, Default brightness - 
100%)

•	 Off

When output is Off:
•	 Off (Default)
•	 Custom color (Default color - red, Default brightness - 100%)

When the control button is pressed and held for 3 sec (only 
when the Device output is Off):
•	 Red light flashes three times, indicating the Device is not 

connected to the Wi-Fi network.
•	 Yellow light flashes three times, indicating the Device is 

connected to the Wi-Fi network, but not to EcoFlow Cloud.
•	 Green light flashes three times, indicating the Device is 

connected to EcoFlow Cloud. 

 NOTICE
•	 You can disable the LED indication via the EcoFlow app.

Control Button
Press to turn on/off the plugged appliance.

•	 Press and hold for 3 sec to check the Device status*.
•	 Press and hold for 10 sec to factory reset**.
* Only when the output is Off.
** Only within 1 min after plugging/powering the Device.

Cleaning

 CAUTION! 
•	 Before cleaning the Device, power off the connected appliance, 

unplug it and only then unplug the Device. Never clean the 
Device if it is connected to the power grid.

•	 Do not use aggressive detergents.
•	 Do not immerse the Device or wash it under running water
•	 Use a wet soft cloth to clean the Device.

SPECIFICATIONS
Physical 
•	 Size (H×W×D): 44×44×70 mm/1.73×1.73×2.75 in
•	 Weight: 60 g / 2.08 oz
•	 Compatible sockets: CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F/Schuko) or CEE 

7/5 (Type E) 
•	 Compatible plugs: CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F/Schuko), CEE 7/7, 

CEE 7/16 (Type C) or CEE 7/17 
•	 Shell material: Plastic

Environmental
•	 Ambient working temperature:-20°C to 40°C/-5°F to 105°F
•	 Humidity: 30% to 70% RH
•	 Max. Altitude: 2000 m / 6562 ft.
•	 Glow-wire temperature: 750 °C
•	 Pollution degree: 2
•	 Required forced cooling: No
•	 Degree of protection: IP 20

Electrical
•	 Power supply: 220 - 230 V~ 50/60 Hz
•	 Power consumption: <1W
•	 Rated impulse-withstand voltage: 2500 V

Output circuits ratings
•	 Max. Switching voltage: 230 V~
•	 Max. Switching current: 12 A
•	 Number of switching cycles: 10000
•	 Overvoltage category: II
•	 Duty-type: S1
•	 Switch type: One-way
•	 Switch configuration: SPNO (Single-Pole, Normally-Open)
•	 Type of circuit disconnection: Micro 

Sensors, meters
•	 Internal-temperature sensor: Yes
•	 Voltmeter (AC): Yes
•	 Ammeter (AC): Yes
•	 Power and energy meters: Yes

Radio

Wi-Fi
•	 Protocol: 802.11 b/g/n
•	 RF band: 2400 - 2473 MHz
•	 Max. RF power: < 10 dBm
•	 Range: Up to 50 m / 165 ft outdoors, up to 30 m/99 ft indoors 

(depending on local conditions)

Bluetooth
•	 Protocol: 4.2
•	 RF band: 2400 - 2483.5 MHz
•	 Max. RF power: <4 dBm
•	 Range: Up to 30 m / 100 ft outdoors, up to 10 m / 33 ft indoors 

(depending on local conditions)

SAFETY INSTRUCTIONS
For safe and proper use, read this guide and any other documents 
accompanying this product. Keep them for future reference. 
Failure to follow the installation procedures can lead to 
malfunction, danger to health and life, violation of the law, and/or 
refusal of legal and commercial guarantees (if any). Shelly Europe 
Ltd. is not responsible for any loss or damage in case of incorrect 
installation or improper operation of this device due to failure to 
follow the user and safety instructions in this guide.

 CAUTION! 
•	 Connect the Device only to a power grid and appliances that 

comply with all applicable regulations. A short circuit in the 
power grid or any appliance connected to the Device can cause 
fire, property damage, and electric shock.

•	 The Device may be connected to and control orly electric 
circuits and appliances that comply with the applicable 
standards and safety norms.

•	 Immediately unplug the Device from the power outlet if it emits 
smoke, makes noise or has an unusual smell.

•	 Connect the Device only in the way shown in these 
instructions. Any other method could cause damage and/or 
injury.

•	 The Device is intended only for indoor use. 
•	 The circuit on which the device is operated must be secured 

by a cable protection switch in accordance with EN60898-1 
(tripping characteristic B or C, max. 16A rated current, min. 6kA 
interrupting rating energy limiting class 3).

•	 Keep the Device away from dirt and moisture
•	 Do not use the Device if it shows any sign of damage or defect.
•	 Do not attempt to repair the Device yourself.
•	 Do not connect the Device to appliances that exceed the 

specified maximum electric load.
•	 Do not use the Device in a damp environment. Do not allow the 

device to get wet.
•	 Do not plug Devices into each other.
•	 Do not plug in any direct plug-in equipment in the Device. 

Examples of direct plug-in equipment include plug-in 
transformers, battery rechargers, etc.

•	 Do not operate while covered.
•	 Do not allow children to play with the buttons/switches 

connected to the Device. Keep the devices for remote control of 
EcoFlow app away from children.

 WARNING! 
•	 Do not use the Device to power or control the on/off status of 

life support equipment.
•	 Do not use the Device to operate equipment when inaccurate 

timing or accidental on/off commands could be dangerous. 
Examples of such equipment are saunas, sunlamps, electric 
blankets, etc.

DISPOSAL AND RECYCLING

This refers to the waste of electrical and electronic equipment. It 
is applicable in the EU, US and other countries to collect waste 
separately.
This symbol on the product or in the accompanying literature 
indicates that the product should not be disposed of in the daily 
waste. This product must be recycled to avoid possible damage 
too the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal and to promote the reuse of materials and resources. 
It is your responsibility to dispose of the device separately from 
general household waste when it is already unusable.

DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Shelly Europe Ltd. declares that this product is in 
compliance with Directive 2014/53/EU, 2014/35/EU 2014/30/
EU, 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following internet address: 
https://shelly.link/plug_s_mtr_gen3_DoC 
Manufacturer: Shelly Europe Ltd.
Address: 51 Cherni Vrah Blvd., bldg. 3, fl. 2-3, Sofia 1407, Bulgaria
Tel.: +359 2 988 7435
E-mail: support@shelly.cloud
Official website: https://www.shelly.com
Changes in the contact information data are published by the 
Manufacturer on the official website: https://www.shelly.com
All rights to the trademark Shelly® and other intellectual right is 
associated with this Device belong to Shelly Europe Ltd.
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SCHNELLSTART

1 Stecker
Stecken Sie den Smart Plug in eine Steckdose.

＜30m

2 Koppeln
Laden Sie die EcoFlow App herunter und folgen Sie den 
Anweisungen, um den Stecker zu koppeln.

3 Intelligente Steuerung
Verwenden Sie die EcoFlow App, um das angeschlossene 
Gerät zu steuern.

 VORSICHT! 
•	 Bevor Sie eine Elektrogerät an das Gerät anschließen, stellen 

Sie sicher, dass der Geräte-Ausgang ausgeschaltet ist.

 HINWEIS
•	 Um die Bluetooth-Verbindung des Geräts zu aktivieren, halten 

Sie die Steuertaste 5 Sekunden lang gedrückt.

ÜBERSICHT
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Legende

A Steckdose C Stecker

B Steuertaste D LED-Anzeigering

LED-Anzeige

Beim ersten Einstecken:
•	 Blaues Licht blinkt und zeigt an, dass das Gerät zum Koppeln 

bereit ist.

Wenn nach einer erfolgreicher Verbindung mit einem WLAN-
Netzwerk wieder eingesteckt/eingeschaltet wird: 
•	 Rotes Licht blinkt und zeigt an, dass das Gerät wieder mit dem 

WLAN-Netzwerk verbunden ist.

Wenn der Ausgang eingeschaltet ist:
•	 Der Stromverbrauch wird durch einen sanften Farbwechsel 

dargestellt (Standard). Der Benutzer kann die Helligkeit 
auswählen (Standardhelligkeit - 100 %):
‐	 Grünes Licht bei 0 % der eingestellten Leistungsgrenze
‐	 Gelbes Licht bei 50 % der eingestellten Leistungsgrenze
‐	 Rotes Licht bei 100 % der eingestellten Leistungsgrenze

•	 Benutzerdefinierte Farbe (Standardfarbe - Grün, 
Standardhelligkeit - 100 %)

•	 Aus

Wenn der Ausgang ausgeschaltet ist:
•	 Aus (Standard)
•	 Benutzerdefinierte Farbe (Standardfarbe - Rot, 

Standardhelligkeit - 100 %)

Wenn die Steuertaste 3 Sekunden lang gedrückt wird (nur wenn 
der Geräte-Ausgang ausgeschaltet ist):
•	 Das rote Licht blinkt dreimal und zeigt damit an, dass das Gerät 

nicht mit dem WLAN-Netzwerk verbunden ist.
•	 Das gelbe Licht blinkt dreimal und zeigt damit an, dass das 

Gerät mit dem WLAN-Netzwerk, aber nicht mit der EcoFlow 
Cloud verbunden ist.

•	 Das grüne Licht blinkt dreimal und zeigt damit an, dass das 
Gerät mit der EcoFlow Cloud verbunden ist. 

 HINWEIS
•	 Sie können die LED-Anzeige über die EcoFlow App 

deaktivieren.

EcoFlow × Shelly Smart Plug
Model: Shelly Plug S MTR Gen3

For the latest documents, please scan the QR 
code or visit:
https://www.ecoflow.com/support/download/

USER MANUAL
V1.2

Steuertaste
Drücken Sie diese Taste, um das angeschlossene Gerät ein- und 
auszuschalten.
•	 Halten Sie die Taste 3 Sek. lang gedrückt, um den Gerätestatus 

zu überprüfen*.
•	 Halten Sie die Taste 10 Sek. lang gedrückt, um das Gerät auf 

Werkseinstellungen zurückzusetzen**.
* Nur wenn der Ausgang ausgeschaltet ist.
** Nur innerhalb von 1 Minute nach dem Einstecken/Einschalten 
des Geräts.x

Reinigung

 VORSICHT! 
•	 Schalten Sie vor der Reinigung des Geräts das angeschlossene 

Gerät aus, stecken Sie es aus und stecken Sie erst dann das 
Gerät aus. Reinigen Sie das Gerät niemals, wenn es an das 
Stromnetz angeschlossen ist.

•	 Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel.
•	 Tauchen Sie das Gerät nicht unter fließendes Wasser und 

waschen Sie es nicht
•	 Verwenden Sie ein feuchtes, weiches Tuch, um das Gerät zu 

reinigen.

SPEZIFIKATIONEN
Physikalisch 
•	 Größe (H×B×D): 44×44×70 mm/1,73×1,73×2,75 Zoll
•	 Gewicht: 60 g / 2,08 oz
•	 Kompatible Steckdosen: CEE 7/1, CEE 7/3 (Typ F/Schuko) oder 

CEE 7/5 (Typ E) 
•	 Kompatible Stecker: CEE 7/2, CEE 7/4 (Typ F/Schuko), CEE 7/7, 

CEE 7/16 (Typ C) oder CEE 7/17 
•	 Gehäusematerial: Kunststoff

Umwelt
•	 Umgebungsbetriebstemperatur: -20 °C bis 40 °C/-5 °F bis 

105 °F
•	 Luftfeuchtigkeit: 30 % bis 70 % RH
•	 Max. Höhe: 2 000 m / 6 562 Fuß
•	 Temperatur des Glühdrahts: 750 °C
•	 Verschmutzungsgrad: 2
•	 Zwangskühlung erforderlich: Nein
•	 Schutzart: IP 20

Elektrisch
•	 Stromversorgung: 220-230 V 50/60 Hz
•	 Stromverbrauch: < 1 W
•	 Nenn-Stoßspannungsfestigkeit: 2 500 V

Nennwerte der Ausgangsschaltungen
•	 Max. Schaltspannung: 230 V~
•	 Max. Schaltstrom: 12 A
•	 Anzahl der Schaltzyklen: 10 000
•	 Überspannungskategorie: II
•	 Betriebsart: S1
•	 Schaltertyp: Einpolig
•	 Schalterkonfiguration: SPNO (einpolig, Schließer)
•	 Art der Stromkreistrennung: Mikro 

Sensoren, Messgeräte
•	 Interner Temperatursensor: Ja
•	 Voltmeter (AC): Ja
•	 Amperemeter (AC): Ja
•	 Leistungs- und Energiezähler: Ja

Funk

WLAN
•	 Protokoll: 802.11 b/g/n
•	 HF-Band: 2 400-2 473 MHz
•	 Max. HF-Leistung: < 10 dBm
•	 Reichweite: Bis zu 50 m / 165 Fuß im Freien, bis zu 30 m / 99 

Fuß in Innenräumen (abhängig von den örtlichen Bedingungen)

Bluetooth
•	 Protokoll: 4.2
•	 HF-Band: 2 400-2 483,5 MHz
•	 Max. HF-Leistung: < 4 dBm
•	 Reichweite: Bis zu 30 m / 100 Fuß im Freien, bis zu 10 m / 33 

Fuß in Innenräumen (abhängig von den örtlichen Bedingungen)

SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie für eine sichere und ordnungsgemäße Verwendung 
diese Anleitung und alle anderen Dokumente, die diesem Produkt 
beiliegen. Bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Die Nichtbeachtung der Installationsanweisungen kann zu 
Funktionsstörungen, Gefahren für Gesundheit und Ihr Leben, 
Gesetzesverstößen oder zur Verweigerung gesetzlicher und/
oder gewerblicher Garantien (falls vorhanden) führen. Shelly 
Europe Ltd. haftet nicht für Verluste oder Schäden, die durch 
eine falsche Installation oder einen unsachgemäßen Betrieb 
dieses Geräts aufgrund der Nichtbeachtung der Benutzer- und 
Sicherheitshinweise in dieser Anleitung entstehen.

 VORSICHT! 
•	 Schließen Sie das Gerät nur an ein Stromnetz und an 

Geräte an, die allen geltenden Vorschriften entsprechen. 
Ein Kurzschluss im Stromnetz oder in einem an das Gerät 
angeschlossenen Gerät kann zu Bränden, Sachschäden und 
Stromschlägen führen.

•	 Das Gerät darf nur an Stromkreise und Geräte angeschlossen 
werden und diese steuern, die den geltenden Normen und 
Sicherheitsvorschriften entsprechen.

•	 Stecken Sie das Gerät sofort aus, wenn es Rauch abgibt, 
Geräusche macht oder einen ungewöhnlichen Geruch hat.

•	 Schließen Sie das Gerät nur in der in dieser Anleitung 
beschriebenen Weise an. Jede andere Methode kann zu 
Schäden und/oder Verletzungen führen.

•	 Das Gerät ist nur für den Innenbereich bestimmt. 
•	 Der Stromkreis, an dem das Gerät betrieben wird, muss durch 

einen Kabelschutzschalter nach EN60898-1 abgesichert sein 
(Auslösecharakteristik B oder C, max. 16 A Nennleistung 
Strom, min. 6 kA Unterbrechung Bemessungsenergie 
Grenzklasse 3).

•	 Halten Sie das Gerät von Schmutz und Feuchtigkeit fern
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es Anzeichen von 

Beschädigungen oder Defekten aufweist.
•	 Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren.
•	 Schließen Sie das Gerät nicht an Geräte an, die die angegebene 

maximale elektrische Last überschreiten.
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht in einer feuchten Umgebung. 

Lassen Sie das Gerät nicht nass werden.
•	 Stecken Sie Geräte nicht aneinander an.
•	 Schließen Sie keine Direkteinsteckgeräte an das Gerät 

an. Beispiele für Direkteinsteckgeräte sind Einsteck-
Transformatoren, Akkuladegeräte usw.

•	 Nicht in abgedecktem Zustand betreiben.
•	 Erlauben Sie Kindern nicht, mit den an das Gerät 

angeschlossenen Tasten/Schaltern zu spielen. Halten Sie die 
Geräte zur Fernsteuerung der EcoFlow App von Kindern fern. 

 WARNUNG! 
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht zum Einschalten oder Steuern 

des Ein-/Ausschaltzustand von lebenserhaltenden Geräten.
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht zum Bedienen von Geräten, 

wenn ungenaues Timing oder versehentliche Ein-/
Ausschaltbefehle gefährlich sein könnten. Beispiele für solche 
Geräte sind Saunen, Sonnenlichtlampen, Heizdecken usw.

ENTSORGUNG UND RECYCLING

Darunter versteht man den Abfall von Elektro- und 
Elektronikgeräten. In der EU, den USA und anderen Ländern gilt 
die getrennte Sammlung von Abfällen.
Dieses Symbol auf dem Produkt oder in der Begleitliteratur 
weist darauf hin, dass das Produkt nicht im Hausmüll entsorgt 
werden darf. Dieses Produkt muss recycelt werden, um mögliche 
Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit 
durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden und 
die Wiederverwendung von Materialien und Ressourcen zu 
fördern. Es liegt in Ihrer Verantwortung, das Gerät getrennt 
vom allgemeinen Hausmüll zu entsorgen, wenn es bereits 
unbrauchbar ist.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Shelly Europe Ltd., dass dieses Produkt 
der Richtlinie 2014/53/EU, 2014/35/EU, 2014/30/EU, 
2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse 
abrufbar: https://shelly.link/plug_s_gen3_DoC 
Hersteller: Shelly Europe Ltd.
Adresse: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarien
Tel.: +359 2 988 7435
E-Mail: support@shelly.cloud
Offizielle Website: https://www.shelly.com
Änderungen der Kontaktinformationen werden vom Hersteller 
auf der offiziellen Website veröffentlicht.
https://www.shelly.com
Alle Rechte an der Marke Shelly® und andere geistige Rechte, 
die mit diesem Gerät verbunden sind, liegen bei Shelly Europe 
Ltd.
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DÉMARRAGE RAPIDE

1 Fiche
Insérez la prise intelligente dans une prise.

＜30m

2 Associer
Téléchargez l'Application EcoFlow et suivez les 
instructions pour associer la prise.

3 Contrôle intelligent
Utilisez l'Application EcoFlow pour contrôler l'appareil 
connecté.

 ATTENTION ! 
•	 Avant de brancher un dispositif sur l’appareil, assurez-vous que 

la sortie de l’appareil est désactivée.

 AVIS
•	 Pour activer la connexion Bluetooth de l’appareil, maintenez 

enfoncé le bouton de commande pendant 5 secondes.

APERÇU

A

B

D

C

Légende

A Prise C Fiche

B Bouton de commande D Anneau d'indication LED

Indications LED

Lors du premier branchement :
•	 La lumière bleue clignote, indiquant que l’appareil est prêt à 

être associé.

Lorsqu’il est à nouveau branché/alimenté après avoir été 
connecté avec succès à un réseau Wi-Fi : 
•	 Voyant rouge clignotant, indiquant que l’appareil se reconnecte 

au réseau Wi-Fi.

Lorsque la sortie est activée :
•	 Consommation électrique représentée par un changement de 

couleur progressif (par défaut). L’utilisateur peut sélectionner 
la luminosité (luminosité par défaut - 100 %) :
‐	 Lumière verte à 0 % de la limite de puissance définie
‐	 Lumière jaune à 50 % de la limite de puissance définie
‐	 Lumière rouge à 100 % de la limite de puissance définie

•	 Couleur personnalisée (couleur par défaut - vert, luminosité par 

défaut - 100 %)
•	 Désactivé

Lorsque la sortie est désactivée :
•	 Désactivée (par défaut)
•	 Couleur personnalisée (couleur par défaut - rouge, luminosité 

par défaut - 100 %)

Lorsque le bouton de commande est maintenu enfoncé pendant 
3 secondes (uniquement lorsque la sortie de l’appareil est 
désactivée) :
•	 Le voyant rouge clignote trois fois, indiquant que l’appareil 

n’est pas connecté au réseau Wi-Fi.
•	 Le voyant jaune clignote trois fois, indiquant que l’appareil est 

connecté au réseau Wi-Fi, mais pas à EcoFlow Cloud.
•	 Le voyant vert clignote trois fois, indiquant que l’appareil est 

connecté à EcoFlow Cloud. 

 AVIS
•	 Vous pouvez désactiver l’indication LED via l’Application 

EcoFlow.

Bouton de commande
Appuyez pour allumer/éteindre l’appareil branché.
•	 Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour vérifier l’état 

de l’appareil.*
•	 Appuyez et maintenez pendant 10 secondes pour réinitialiser 

aux paramètres d’usine.**
* Uniquement lorsque la sortie est désactivée.
** Uniquement dans la minute qui suit le branchement/la mise 
sous tension de l’appareil.

Nettoyage

 ATTENTION ! 
•	 Avant de nettoyer l’appareil, éteignez l’appareil connecté, 

débranchez-le et débranchez seulement ensuite l’appareil. Ne 
nettoyez jamais l’appareil s’il est connecté au réseau électrique.

•	 N’utilisez pas de détergents agressifs.
•	 N’immergez pas l’appareil et ne le lavez pas sous l’eau 

courante
•	 Utilisez un chiffon doux humide pour nettoyer l’appareil.

SPÉCIFICATIONS
Données physiques 
•	 Taille (H×l×P) : 44×44×70 mm/1,73×1,73×2,75 in
•	 Poids : 60 g / 2,08 oz
•	 Prises compatibles : CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F/Schuko) ou CEE 

7/5 (Type E) 
•	 Fiches compatibles : CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F/Schuko), CEE 

7/7, CEE 7/16 (Type C) ou CEE 7/17 
•	 Matériau du boîtier : Plastique

Données environnementales
•	 Température ambiante de fonctionnement : -20 à 40 °C
•	 Humidité : Humidité relative de 30 à 70 %
•	 Puissance d’entrée (kW) Altitude : 2 000 m
•	 Température du fil incandescent : 750 °C
•	 Degré de pollution : 2
•	 Refroidissement forcé requis : Non
•	 Indice de protection : IP 20

Données électriques
•	 Alimentation électrique : 220 - 230 V, 50/60 Hz
•	 Consommation électrique : < 1 W
•	 Tension nominale de tenue aux chocs : 2 500 V

Valeurs nominales des circuits de sortie
•	 Tension de commutation max. : 230 V
•	 Courant de commutation max. : 12 A
•	 Nombre de cycles de commutation : 10 000
•	 Catégorie de surtension : II
•	 Type de fonctionnement : S1
•	 Type de commutateur : Sens unique
•	 Configuration du commutateur : SPNO (unipolaire, 

normalement ouvert)
•	 Type de déconnexion du circuit : Micro 

Capteurs, compteurs
•	 Capteur de température interne : Oui
•	 Voltmètre (CA) : Oui
•	 Ampèremètre (CA) : Oui
•	 Compteurs de puissance et d’énergie : Oui

Radio

Wi-Fi
•	 Protocole : 802.11 b/g/n
•	 Bande de radiofréquence : 2 400 - 2 473 MHz
•	 Puissance RF max. : < 10 dBm
•	 Portée : Jusqu’à 50 m en extérieur, jusqu’à 30 m en intérieur 

(selon les conditions locales)

Bluetooth
•	 Protocole : 4.2
•	 Bande de radiofréquence : 2 400 - 2 483,5 MHz
•	 Puissance RF max. : < 4 dBm
•	 Portée : Jusqu’à 30 m en extérieur, jusqu’à 10 m en intérieur 

(selon les conditions locales)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Pour une utilisation sûre et appropriée, lisez ce guide et tout 
autre document accompagnant ce produit. Conservez-les pour 
référence ultérieure. Le non-respect des procédures d’installation 
peut entraîner un dysfonctionnement, un danger pour votre 
santé et votre vie, une violation de la loi et/ou une annulation des 
garanties légales et commerciales (le cas échéant). Shelly Europe 
Ltd. n’est pas responsable de toute perte ou dommage en cas 
d’installation ou d’utilisation incorrecte de cet appareil en raison 
du non-respect des instructions d’utilisation et des consignes de 
sécurité contenues dans ce guide.

 ATTENTION ! 
•	 Connectez l’appareil uniquement à un réseau électrique et 

à des appareils conformes à toutes les réglementations en 
vigueur. Un court-circuit dans le réseau électrique ou dans tout 
dispositif connecté à l’appareil peut provoquer un incendie, des 
dommages matériels et un choc électrique.

•	 L’appareil ne peut être connecté et contrôlé que par des circuits 
et appareils électriques conformes aux normes et standards de 
sécurité en vigueur.

•	 Débranchez immédiatement l’appareil de la prise secteur 
s’il émet de la fumée, fait du bruit ou dégage une odeur 
inhabituelle.

•	 Connectez l’appareil uniquement de la manière indiquée dans 
ces instructions. Toute autre méthode pourrait causer des 
dommages et/ou des blessures.

•	 L’appareil est destiné uniquement à une utilisation en intérieur. 
•	 Le circuit sur lequel l’appareil est utilisé doit être sécurisé par 

un disjoncteur de protection de câble conforme à la norme 
EN60898-1 (caractéristique de déclenchement B ou C, courant 
nominal max. 16 A, pouvoir de coupure min. 6 kA, classe de 
limitation d’énergie 3).

•	 Gardez l’appareil à l’abri de la saleté et de l’humidité
•	 N’utilisez pas l’appareil s’il présente des signes de dommage 

ou de défaut.
•	 N’essayez pas de réparer l’appareil vous-même.
•	 Ne connectez pas l’appareil à des appareils qui dépassent la 

charge électrique maximale spécifiée.
•	 N’utilisez pas l’appareil dans un environnement humide. Ne 

laissez pas l’appareil devenir mouillé.
•	 Ne branchez pas les appareils les uns aux autres.
•	 Ne branchez aucun équipement directement sur l’appareil. Les 

exemples d’équipements à branchement direct comprennent 
les transformateurs enfichables, les chargeurs de batterie, etc.

•	 N’utilisez pas l’appareil s’il est couvert.
•	 Ne laissez pas les enfants jouer avec les boutons/interrupteurs 

connectés à l’appareil. Gardez les appareils de contrôle à 
distance de l’application EcoFlow hors de portée des enfants.

 AVERTISSEMENT ! 
•	 N’utilisez pas l’appareil pour alimenter ou contrôler l’état 

marche/arrêt d’un équipement de maintien des fonctions 
vitales.

•	 N’utilisez pas l’appareil pour faire fonctionner un équipement 
lorsque des commandes marche/arrêt inexactes ou 
accidentelles peuvent être dangereuses. Des exemples de 
tels équipements sont les saunas, les lampes solaires, les 
couvertures électriques, etc.

ÉLIMINATION ET RECYCLAGE

Ceci fait référence aux déchets d’équipements électriques et 
électroniques. La collecte séparée des déchets est en vigueur 
dans l’UE, aux États-Unis et dans d’autres pays.
Ce symbole sur le produit ou dans la documentation qui 
l’accompagne indique que le produit ne doit pas être jeté avec 
les déchets ménagers. Ce produit doit être recyclé afin d’éviter 
d’éventuels dommages à l’environnement ou à la santé humaine 
résultant d’une élimination incontrôlée des déchets et afin de 
promouvoir la réutilisation des matériaux et des ressources. Il 
est de votre responsabilité d’éliminer l’appareil séparément des 
déchets ménagers généraux lorsqu’il est déjà inutilisable.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
Par la présente, Shelly Europe Ltd. déclare que ce produit est 
conforme aux directives 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/
UE, 2011/65/UE. Le texte intégral de la déclaration de 
conformité UE est disponible à l’adresse Internet suivante : 
https://shelly.link/plug_s_gen3_DoC 
Fabricant : Shelly Europe Ltd.
Adresse : 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarie
Tél. : +359 2 988 7435
E-mail : support@shelly.cloud
Site Internet : https://www.shelly.com
Les modifications des données de contact sont publiées par le 
Fabricant sur le site officiel.
https://www.shelly.com
Tous les droits sur la marque Shelly® et autres droits 
intellectuels associés à cet appareil appartiennent à Shelly 
Europe Ltd.
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AVVIO RAPIDO

1 Collegamento
Inserire la presa intelligente in una presa di corrente.

＜30m

2 Associazione
Scaricare l’app EcoFlow e seguire le istruzioni per 
associare la presa.

3 Controllo tramite smartphone
Utilizzare l’app EcoFlow per controllare il dispositivo 
collegato.

 ATTENZIONE! 
•	 Prima di collegare un apparecchio al Dispositivo, accertarsi che 

l’uscita del Dispositivo sia disattivata.

 AVVISO
•	 Per abilitare la connessione Bluetooth del Dispositivo, tenere 

premuto il pulsante di controllo per 5 secondi.

PANORAMICA

A

B

D

C

Legenda

A Presa C Spina

B Pulsante di controllo D Anello di indicazione LED

Indicazioni LED

Al primo collegamento:
•	 Luce blu lampeggiante, a indicare che il Dispositivo è pronto 

per essere associato.

Quando viene collegato/alimentato nuovamente dopo l’avvenuta 
connessione a una rete Wi-Fi: 
•	 Luce rossa lampeggiante, a indicare che il Dispositivo si sta 

riconnettendo alla rete Wi-Fi.

Quando l’uscita è attiva:
•	 Consumo di corrente rappresentato da una variazione di colore 

regolare (predefinito). L’utente può selezionare la luminosità 
(luminosità predefinita = 100%):
‐	 Luce verde allo 0% del limite di potenza impostato
‐	 Luce gialla al 50% del limite di potenza impostato
‐	 Luce rossa al 100% del limite di potenza impostato

•	 Colore personalizzato (colore predefinito = verde, luminosità 
predefinita = 100%)

•	 Spento

Quando l’uscita è disattivata:
•	 Spento (predefinito)
•	 Colore personalizzato (colore predefinito = rosso, luminosità 

predefinita = 100%)

Quando si tiene premuto il pulsante di controllo per 3 secondi 
(solo quando l’uscita del Dispositivo è disattivata):
•	 Luce rossa che lampeggia tre volte, a indicare che il Dispositivo 

non è connesso alla rete Wi-Fi.
•	 Luce gialla che lampeggia tre volte, a indicare che il Dispositivo 

è connesso alla rete Wi-Fi, ma non a EcoFlow Cloud.
•	 Luce verde che lampeggia tre volte, a indicare che il Dispositivo 

è connesso a EcoFlow Cloud. 

 AVVISO
•	 È possibile disattivare l’indicazione LED tramite l’app EcoFlow.

Pulsante di controllo
Premere per accendere/spegnere l’apparecchio collegato.
•	 Tenere premuto per 3 secondi per consultare lo stato del 

Dispositivo.*
•	 Tenere premuto per 10 secondi per un rispristino delle 

impostazioni di fabbrica.**
* Solo quando l’uscita è disattivata.
** Solo entro 1 minuto da quando il dispositivo è stato collegato/
acceso.

Pulizia

 ATTENZIONE! 
•	 Prima di pulire il Dispositivo, spegnere l’apparecchio collegato, 

scollegarlo e solo a questo punto scollegare il Dispositivo. Non 
pulire mai il Dispositivo mentre è collegato alla rete elettrica.

•	 Non utilizzare detergenti aggressivi.
•	 Non immergere il Dispositivo in acqua né sciacquarlo sotto 

acqua corrente.
•	 Utilizzare un panno morbido bagnato per pulire il Dispositivo.

SPECIFICHE
Fisiche 
•	 Dimensioni (A×L×P): 44×44×70 mm
•	 Peso: 60 g
•	 Prese compatibili: CEE 7/1, CEE 7/3 (tipo F/Schuko) o CEE 7/5 

(tipo E) 
•	 Spine compatibili: CEE 7/2, CEE 7/4 (tipo F/Schuko), CEE 7/7, 

CEE 7/16 (tipo C) o CEE 7/17 
•	 Materiale rivestimento: plastica

Ambientali
•	 Temperatura ambientale di esercizio: da -20 °C a 40 °C
•	 Umidità: dal 30% al 70% di UR
•	 Valore max. altitudine: 2.000 m
•	 Temperatura filo incandescente: 750 °C
•	 Grado di inquinamento: 2
•	 Necessità di raffreddamento forzato: no
•	 Grado di protezione: IP 20

Elettriche
•	 Alimentazione: 220-230 V~ 50/60 Hz
•	 Consumo energetico: <1 W
•	 Tensione nominale di tenuta a impulso: 2.500 V

Valori nominali dei circuiti di uscita
•	 Valore max. tensione di commutazione: 230 V~
•	 Valore max. corrente di commutazione: 12 A
•	 Numero di cicli di commutazione: 10.000
•	 Categoria di sovratensione: II
•	 Servizio tipo: S1
•	 Tipo di commutazione: unidirezionale
•	 Configurazione interruttore: SPNO (unipolare, normalmente 

aperto)
•	 Tipo di disconnessione del circuito: micro 

Sensori, contatori
•	 Sensore di temperatura interna: sì
•	 Voltmetro (CA): sì
•	 Ampermetro (CA): sì
•	 Misuratori di potenza ed energia: sì

Radio

Wi-Fi
•	 Protocollo: 802.11 b/g/n
•	 Banda RF: 2.400-2.473 MHz
•	 Valore max. potenza RF: <10 dBm
•	 Portata: fino a 50 m all’aperto, fino a 30 m in ambienti interni 

(in base alle condizioni locali)

Bluetooth
•	 Protocollo: 4.2
•	 Banda RF: 2.400-2.483,5 MHz
•	 Valore max. potenza RF: <4 dBm
•	 Portata: fino a 30 m all’aperto, fino a 10 m in ambienti interni 

(in base alle condizioni locali)

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Per garantire un utilizzo adeguato e in sicurezza, leggere questa 
guida e gli eventuali altri documenti che accompagnano il 
prodotto. Conservarli per consultarli in futuro. Il mancato rispetto 
delle procedure di installazione può causare malfunzionamenti, 
mettere in pericolo l’incolumità o la vita dell’utente, costituire 
una violazione della legge e/o equivalere al rifiuto di eventuali 
garanzie legali e commerciali. Shelly Europe Ltd. non è 
responsabile di eventuali perdite o danni in caso di scorretta 
installazione o utilizzo improprio di questo dispositivo a causa del 
mancato rispetto delle istruzioni per l’utente e di sicurezza fornite 
in questa guida.

 ATTENZIONE! 
•	 Collegare il Dispositivo esclusivamente a una rete elettrica 

e ad apparecchi che siano conformi a tutte le normative 
applicabili. Un cortocircuito nella rete elettrica o in un qualsiasi 
apparecchio collegato al Dispositivo può provocare incendi, 
danni a proprietà e scosse elettriche.

•	 Il Dispositivo può essere collegato e utilizzato per controllare 
solo apparecchi e circuiti elettrici conformi agli standard e alle 
norme di sicurezza applicabili.
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•	 Scollegare immediatamente il Dispositivo dalla presa di 
corrente nel caso in cui produca fumo, rumore oppure un odore 
inusuale.

•	 Collegare il Dispositivo esclusivamente nelle modalità indicate 
nelle presenti istruzioni. Qualsiasi altro metodo potrebbe 
causare danni e/o lesioni.

•	 Il Dispositivo è destinato esclusivamente all’utilizzo in ambienti 
al chiuso. 

•	 Il circuito in cui si utilizza il Dispositivo deve essere messo in 
sicurezza con un interruttore di protezione dei cavi in conformità 
alla norma EN60898-1 (caratteristica di intervento B o C, 
corrente nominale max. di 16 A, classe di limitazione 3 con 
energia nominale di interruzione di 6 kA).

•	 Tenere il Dispositivo al riparo da sporcizia e umidità.
•	 Non utilizzare il Dispositivo se mostra segni di danni o difetti.
•	 Non tentare di riparare il Dispositivo autonomamente.
•	 Non collegare il Dispositivo ad apparecchi con un carico 

elettrico superiore al valore massimo specificato.
•	 Non utilizzare il Dispositivo in un ambiente umido. Non lasciare 

che il Dispositivo si bagni.
•	 Non collegare dei Dispositivi l’uno nell’altro.
•	 Non collegare direttamente al Dispositivo apparecchi plug-in 

come trasformatori plug-in, caricabatterie, ecc.
•	 Non utilizzare se coperto.
•	 Non consentire a bambini di giocare con i pulsanti o gli 

interruttori collegati al Dispositivo. Tenere i dispositivi per 
il controllo remoto dell’app EcoFlow fuori della portata dei 
bambini.

 AVVERTENZA! 
•	 Non utilizzare il Dispositivo per alimentare o controllare lo 

stato ON/OFF di apparecchiature di supporto vitale.
•	 Non utilizzare il Dispositivo per far funzionare apparecchi 

qualora tempistiche imprecise o comandi di attivazione/
disattivazione accidentali potrebbero creare situazioni 
pericolose. Esempi di tali apparecchiature sono saune, lampade 
abbronzanti, coperte elettriche, ecc.

SMALTIMENTO E RICICLO

Questa sezione si riferisce ai rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche ed è applicabile nel territorio dell’UE, negli Stati 
Uniti e negli altri paesi con obbligo di raccolta differenziata dei 
rifiuti.
Questo simbolo sul prodotto o nella documentazione di 
accompagnamento indica che il prodotto non deve essere 
smaltito nei rifiuti domestici. Questo prodotto deve essere 
riciclato per evitare possibili danni all’ambiente o alla salute 
umana causati da uno smaltimento incontrollato dei rifiuti e per 
promuovere il riutilizzo dei materiali e delle risorse. L’utente ha la 
responsabilità di smaltire il dispositivo separatamente dai rifiuti 
domestici generali quando è già inutilizzabile.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con il presente, Shelly Europe Ltd. dichiara che questo prodotto 
è conforme alle direttive 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/
UE, 2011/65/UE. Il testo completo della Dichiarazione di 
conformità europea è consultabile al seguente indirizzo: 
https://shelly.link/plug_s_gen3_DoC 
Produttore: Shelly Europe Ltd.
Indirizzo: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgaria
Tel.: +359 2 988 7435
E-mail: support@shelly.cloud
Sito web ufficiale: https://www.shelly.com
Eventuali cambiamenti dei dati di contatto vengono pubblicati dal 
Produttore sul sito web ufficiale.
https://www.shelly.com
Tutti i diritti sul marchio registrato Shelly®, come pure qualsiasi 
altro diritto di proprietà intellettuale associato a questo 
Dispositivo, appartengono a Shelly Europe Ltd.
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INICIO RÁPIDO

1 Enchufar
Inserte el enchufe inteligente en una toma de corriente.

＜30m

2 Emparejar
Descargue la aplicación EcoFlow y siga las instrucciones 
para emparejar el enchufe.

3 Control inteligente
Utilice la aplicación EcoFlow para controlar el dispositivo 
conectado.

 ¡PRECAUCIÓN! 
•	 Antes de conectar un aparato al dispositivo, asegúrese de que 

la salida del dispositivo esté apagada.

 AVISO
•	 Para activar la conexión Bluetooth, mantenga presionado el 

botón de control durante 5 segundos.

INFORMACIÓN GENERAL

A

B

D

C

Leyenda

A Toma de corriente C Enchufar

B Botón de control D Anillo indicador LED

Indicaciones LED

Cuando se conecta por primera vez:
•	 Luz azul intermitente, que indica que el dispositivo está listo 

para ser vinculado.

Cuando se vuelve a enchufar/encender después de conectarse 
correctamente a una red Wi-Fi: 
•	 Luz roja intermitente, que indica que el dispositivo se está 

volviendo a conectar a la red Wi-Fi.

Cuando la salida está activada:
•	 Consumo de energía representado por un cambio de color 

gradual (predeterminado). El usuario puede seleccionar el brillo 
(Brillo predeterminado: 100 %):
‐	 Luz verde al 0 % del límite de potencia establecido
‐	 Luz amarilla al 50 % del límite de potencia establecido
‐	 Luz roja al 100 % del límite de potencia establecido

•	 Color personalizado (Color predeterminado: verde, Brillo 
predeterminado: 100 %)

•	 Desactivada

Cuando la salida está desactivada:
•	 Desactivada (predeterminado)
•	 Color personalizado (Color predeterminado: rojo, Brillo 

predeterminado: 100 %)

Cuando se mantiene presionado el botón de control durante 3 
segundos (solo cuando la salida del dispositivo está apagada):
•	 La luz roja parpadea tres veces, lo que indica que el dispositivo 

no está conectado a la red Wi-Fi.
•	 La luz amarilla parpadea tres veces, lo que indica que el 

dispositivo está conectado a la red Wi-Fi, pero no a EcoFlow 
Cloud.

•	 La luz verde parpadea tres veces, lo que indica que el 
dispositivo está conectado a EcoFlow Cloud. 

 AVISO
•	 Puede desactivar la indicación LED a través de la aplicación 

EcoFlow.

Botón de control
Presione para encender/apagar el aparato conectado.
•	 Manténgalo presionado durante 3 segundos para comprobar el 

estado del dispositivo*.
•	 Manténgalo presionado durante 10 segundos para restablecer 

la configuración de fábrica**.
* Solo cuando la salida está apagada.
** Solo antes de que transcurra 1 minuto después de enchufar/
encender el dispositivo.x

Limpieza

 ¡PRECAUCIÓN! 
•	 Antes de limpiar el dispositivo, apague el aparato conectado, 

desconéctelo y solo entonces desconecte el dispositivo. Nunca 
limpie el dispositivo si está conectado a la red eléctrica.

•	 No utilice detergentes agresivos.
•	 No sumerja el dispositivo ni lo lave poniéndolo debajo de agua 

corriente.
•	 Utilice un paño suave y húmedo para limpiar el dispositivo.

ESPECIFICACIONES
Físicas 
•	 Tamaño (Altura×Ancho×Fondo): 44×44×70 

mm/1,73×1,73×2,75 pulg.
•	 Peso: 60 g / 2,08 oz
•	 Tomas compatibles: CEE 7/1, CEE 7/3 (Tipo F/Schuko) o CEE 

7/5 (Tipo E) 
•	 Enchufes compatibles: CEE 7/2, CEE 7/4 (Tipo F/Schuko), CEE 

7/7, CEE 7/16 (Tipo C) o CEE 7/17 
•	 Material de la carcasa: Plástico

Ambientales
•	 Temperatura ambiente de funcionamiento: De -20 °C a 40 °C 

/ -5 °F a 105 °F
•	 Humedad: Del 30 % al 70 % de humedad relativa
•	 Máx. Altitud: 2000 m / 6562 pies
•	 Temperatura del hilo incandescente: 750 °C
•	 Grado de contaminación: 2
•	 Refrigeración forzada requerida: No
•	 Grado de protección: IP 20

Electrical
•	 Fuente de alimentación: 220 - 230 V ~ 50/60 Hz
•	 Consumo de energía: <1 W
•	 Tensión nominal soportada a impulso: 2500 V

Especificaciones nominales de circuitos de salida
•	 Máx. Tensión de conexión: 230 V~
•	 Máx. Corriente de conmutación: 12 A
•	 Número de ciclos de conmutación: 10000
•	 Categoría de sobretensión: II
•	 Tipo de servicio: S1
•	 Tipo de interruptor: De una vía
•	 Configuración del interruptor: SPNO (unipolar, normalmente 

abierto)
•	 Tipo de desconeción de circuito: Micro 

Sensores, medidores
•	 Sensor de temperatura interna: Sí
•	 Voltímetro (CA): Sí
•	 Amperímetro (CA): Sí
•	 Medidores de potencia y energía: Sí

Radio

Wi-Fi
•	 Protocolo: 802.11 b/g/n
•	 Banda de RF: 2400 - 2473 MHz
•	 Máx. Potencia de radiofrecuencia: <10 dBm
•	 Rango: Hasta 50 m / 165 pies en exteriores, hasta 30 m / 99 

pies en interiores (según las condiciones locales)

Bluetooth
•	 Protocolo: 4.2
•	 Banda de RF: 2400 - 2483,5 MHz
•	 Máx. Potencia de radiofrecuencia: <4 dBm
•	 Rango: Hasta 30 m / 100 pies en exteriores, hasta 10 m / 33 

pies en interiores (según las condiciones locales)

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Para hacer un uso seguro y adecuado, lea esta guía y cualquier 
otro documento que acompañe a este producto. Guárdelos para 
poder consultarlos en el futuro. No seguir los procedimientos de 
instalación puede provocar fallos de funcionamiento, peligros 
para la salud y la vida, infracción de la legislación y/o denegación 
de garantías legales y comerciales (si las hubiera). Shelly Europe 
Ltd. no se responsabiliza de ninguna pérdida o daño en caso 
de instalación incorrecta o funcionamiento inadecuado de este 
dispositivo por no seguir las instrucciones del usuario y seguridad 
de esta guía.

 ¡PRECAUCIÓN! 
•	 Conecte el dispositivo únicamente a una red eléctrica y a 

aparatos que cumplan con todas las regulaciones aplicables. 
Un cortocircuito en la red eléctrica o en cualquier aparato 
conectado al dispositivo puede provocar incendios, daños en la 
propiedad y descargas eléctricas.

•	 El dispositivo podrá conectarse y controlar únicamente circuitos 
eléctricos y aparatos que cumplan con las normas y estándares 
de seguridad aplicables.

•	 Desenchufe inmediatamente el dispositivo de la toma de 
corriente si emite humo, hace ruido o tiene un olor inusual.

•	 Conecte el dispositivo únicamente de la manera que se 
muestra en estas instrucciones. Cualquier otro método podría 
causar daños y/o lesiones.

•	 El dispositivo está diseñado únicamente para usarse en 
interiores. 

•	 El circuito en el que funciona el dispositivo debe estar 
protegido por un interruptor de protección de cable de 
conformidad con EN60898-1 (característica de disparo B o C, 
corriente nominal máxima de 16 A, capacidad de interrupción 
mínima de 6 kA, clase de limitación de energía 3).

•	 Mantenga el dispositivo alejado de la suciedad y la humedad.
•	 No utilice el dispositivo si tiene cualquier signo de daño o 

defecto.
•	 No repare el dispositivo por su cuenta.
•	 No conecte el dispositivo a aparatos que superen la carga 

eléctrica máxima especificada.
•	 No utilice el dispositivo en un lugar húmedo. No permita que el 

dispositivo se moje.
•	 No enchufe dispositivos entre sí.
•	 No enchufe ningún equipo enchufable directo en el dispositivo. 

Entre los ejemplos de equipos enchufables directos se incluyen 
transformadores enchufables, recargadores de baterías, etc.

•	 No utilice el dispositivo mientras esté cubierto.
•	 No permita que los niños jueguen con los botones/interruptores 

conectados al dispositivo. Mantenga los dispositivos de control 
remoto de la aplicación EcoFlow fuera del alcance de los niños.

 ¡ADVERTENCIA! 
•	 No utilice el dispositivo para alimentar o controlar el estado de 

encendido/apagado de equipos de soporte vital.
•	 No utilice el dispositivo para operar equipos cuando una 

sincronización inexacta o el encendido o apagado de manera 
accidental puedan ser peligrosos. Algunos ejemplos de estos 
equipos son saunas, lámparas solares, mantas eléctricas, etc.

ELIMINACIÓN Y RECICLAJE

Se refiere a los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos. Se 
aplica en la UE, EE. UU. y otros países para realizar una recogida 
selectiva de los residuos.
Este símbolo en el producto o en la documentación que lo 
acompaña indica que el producto no debe desecharse con la 
basura diaria. Este producto debe reciclarse para evitar posibles 
daños al medio ambiente o a la salud humana como consecuencia 
de la eliminación incontrolada de residuos y para fomentar la 
reutilización de materiales y recursos. Es su responsabilidad 
desechar el dispositivo de manera separada de los residuos 
domésticos generales cuando ya no se pueda utilizar.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Shelly Europe Ltd. declara que este producto 
cumple con la Directiva 2014/53/EU, 2014/35/EU 2014/30/
EU, 2011/65/EU. El texto completo de la declaración de 
conformidad CE está disponible en la siguiente dirección de 
Internet: https://shelly.link/plug_s_gen3_DoC 
Fabricante: Shelly Europa Ltd.
Dirección: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofía, Bulgaria
Tel.: +359 2 988 7435
Correo electrónico: support@shelly.cloud
Sitio web oficial: https://www.shelly.com
Los cambios en los datos de contacto los publica el fabricante en 
el sitio web oficial.
https://www.shelly.com
Todos los derechos sobre la marca registrada Shelly® y otros 
derechos intelectuales asociados a este dispositivo pertenecen a 
Shelly Europe Ltd.
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SNEL AAN DE SLAG

1 Stekker
Steek de slimme stekker in een stopcontact.

＜30m

2 Koppelen
Download de EcoFlow-app en volg de instructies om de 
stekker te koppelen.

3 Slimme bediening
Gebruik de EcoFlow-app om het aangesloten apparaat 
te bedienen.

 VOORZICHTIG! 
•	 Verzeker, voordat u een apparaat aansluit op het apparaat, dat 

de uitgang van het apparaat is uitgeschakeld.

 OPMERKINGEN
•	 Houd, om de Bluetooth-verbinding van het apparaat in te 

schakelen, de bedieningsknop 5 seconden ingedrukt.

OVERZICHT

A

B

D

C

Legende

A Stopcontact C Stekker

B Bedieningsknop D LED-indicatiering

LED-indicators

Bij de eerste keer aansluiten:
•	 Blauw lampje knippert, wat aangeeft dat het apparaat klaar is 

om te worden gekoppeld.

Als de stekker opnieuw in het stopcontact gestoken wordt/het 
apparaat opnieuw ingeschakeld wordt nadat het is verbonden 
met een wifi-netwerk: 
•	 Rood lampje knippert om aan te geven dat het apparaat 

opnieuw verbinding maakt met het wifi-netwerk.

Wanneer de uitgang is ingeschakeld:
•	 Stroomverbruik weergegeven door een vloeiende 

kleurverandering (Standaard). Gebruiker kan de helderheid 
selecteren (Standaard helderheid - 100%):
‐	 Groen licht bij 0% van de ingestelde stroomlimiet
‐	 Geel licht op 50% van de ingestelde stroomlimiet
‐	 Rood licht op 100% van de ingestelde stroomlimiet

•	 Aangepaste kleur (Standaardkleur - groen, 
Standaardhelderheid - 100%)

•	 Uit

Als de uitgang is uitgeschakeld:
•	 Uit (standaard)
•	 Aangepaste kleur (Standaardkleur - rood, Standaardhelderheid 

- 100%)

Als de bedieningsknop 3 sec ingedrukt wordt gehouden (alleen 
als de uitgang van het apparaat is uitgeschakeld):
•	 Het rode lampje knippert drie keer, wat aangeeft dat het 

apparaat niet is verbonden met het wifi-netwerk.
•	 Het gele lampje knippert drie keer, wat aangeeft dat het 

apparaat is verbonden met het wifi-netwerk, maar niet met 
EcoFlow Cloud.

•	 Het groene lampje knippert drie keer, wat aangeeft dat het 
apparaat is verbonden met EcoFlow Cloud. 

 OPMERKINGEN
•	 U kunt de LED-indicatie uitschakelen via de EcoFlow-app.

Bedieningsknop
Druk om het aangesloten apparaat in/uit te schakelen.
•	 Houd 3 seconden ingedrukt om de apparaatstatus te 

controleren*.
•	 Houd 10 seconden ingedrukt om te resetten naar 

fabrieksinstellingen**.
* Alleen als de uitgang is uitgeschakeld.
** Alleen binnen 1 min na het aansluiten/voeden van het 
apparaat.x

Schoonmaken

 VOORZICHTIG! 
•	 Schakel, voordat u het apparaat schoonmaakt, het aangesloten 

apparaat uit, trek de stekker uit het stopcontact en trek de 
stekker uit het apparaat. Reinig het apparaat nooit als het op 
het elektriciteitsnet is aangesloten.

•	 Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen.
•	 Dompel het apparaat niet onder en maak het niet schoon onder 

stromend water
•	 Gebruik een natte zachte doek om het apparaat schoon te 

maken.

SPECIFICATIES
Fysiek 
•	 Afmetingen (H × W × D): 44 × 44 × 70 mm/1,73 × 1,73 × 

2,75 inch
•	 Gewicht: 60 g / 2,08 oz
•	 Compatibele stopcontacten: CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F/Schuko) 

of CEE 7/5 (Type E) 
•	 Compatibele stekkers: CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F/Schuko), CEE 

7/7, CEE 7/16 (Type C) of CEE 7/17 
•	 Materiaal omhulsel: Kunststof

Omgeving
•	 Omgevingstemperatuur: -20 °C tot 40 °C/-5 °F tot 105 °F
•	 Luchtvochtigheid: 30% tot 70% RV
•	 Max. hoogte: < 2000 m (6562 ft)
•	 Gloeidraadtemperatuur: 750 °C
•	 Vervuilingsgraad: 2
•	 Geforceerde koeling vereist: Nee
•	 Beschermingsgraad: IP 20

Elektrische
•	 voeding: 220 - 230 V, 50/60 Hz
•	 Energieverbruik: < 1 W
•	 Nominale impuls-bestendige spanning: 2500 V

Classificatie uitgangscircuits
•	 Max. schakelspanning: 230 V~
•	 Max. schakelstroom: 12 A
•	 Aantal schakelcycli: 10000
•	 Overspanningsbeveiliging: II
•	 Duty-type: S1
•	 Schakelaartype: One-way
•	 Schakelconfiguratie: SPNO (enkelpolig, normaal-open)
•	 Type stroomonderbreking: Micro 

Sensoren, meters
•	 Externe temperatuursensor: Ja
•	 Voltmeter (AC): Ja
•	 Ampèremeter (AC): Ja
•	 Vermogen- en energiemeters: Ja

Radio

Wifi
•	 Protocol: 802.11 b/g/n
•	 RF-band: 2400 - 2473 MHz
•	 Max. RF-vermogen: < 10 dBm
•	 Bereik: Tot 50 m / 165 ft buiten, tot 30 m / 99 ft binnen 
(afhankelijk van de plaatselijke omstandigheden)

Bluetooth
•	 Protocol: 4.2
•	 RF-band: 2400 - 2483,5 MHz
•	 Max. RF-vermogen: < 4 dBm
•	 Bereik: Tot 30 m / 100 ft buiten, tot 10 m / 33 ft binnen 
(afhankelijk van de plaatselijke omstandigheden)

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Lees deze handleiding en alle andere documenten die bij 
dit product horen voor een veilig en juist gebruik. Bewaar 
ze voor toekomstige raadpleging. Het niet volgen van de 
installatieprocedures kan leiden tot storingen, gevaar voor 
uw gezondheid en leven, overtreding van de wet of weigering 
van wettelijke en/of commerciële garanties (indien aanwezig). 
Shelly Europe Ltd. is niet verantwoordelijk voor verlies of schade 
veroorzaakt door onjuiste installatie of onjuiste werking van dit 
apparaat als gevolg van het niet volgen van de gebruikers- en 
veiligheidsinstructies in deze handleiding.

 VOORZICHTIG! 
•	 Sluit het apparaat alleen aan op een elektriciteitsnet en 
apparaten die voldoen aan alle toepasselijke voorschriften. 
Een kortsluiting in het elektriciteitsnet of een apparaat dat op 
het apparaat is aangesloten, kan brand, materiële schade en 
elektrische schokken veroorzaken.

•	 Het apparaat mag alleen worden aangesloten op en bestuurd 
door elektrische circuits en apparaten die voldoen aan de 
toepasselijke normen en veiligheidsnormen.

•	 Trek de stekker van het apparaat onmiddellijk uit het 
stopcontact bij rookvorming, abnormaal geluid of een 
ongewone geur.

•	 Sluit het apparaat alleen aan op de manier die in deze 
instructies wordt weergegeven. Elke andere methode kan 
schade en/of letsel veroorzaken.

•	 Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. 
•	 Het circuit waarop het apparaat wordt gebruikt, moet 

worden beveiligd door een kabelbeveiligingsschakelaar 
overeenkomstig EN60898-1 (uitschakelkarakteristiek B of 
C, max. 16 A nominale stroom, min. 6 kA onderbrekende 
nominale energiebegrenzingsklasse 3).

•	 Houd het apparaat uit de buurt van vuil en vocht
•	 Gebruik het apparaat niet als het tekenen van schade of 

defecten vertoont.
•	 Probeer het apparaat niet zelf te repareren.
•	 Sluit het apparaat niet aan op apparaten die de aangegeven 
maximale elektrische belasting overschrijden.

•	 Gebruik het apparaat niet in een vochtige omgeving. Laat het 
apparaat niet nat worden.

•	 Sluit apparaten niet op elkaar aan.
•	 Sluit geen directe plug-in-apparatuur aan op het apparaat. 
Voorbeelden van directe plug-in-apparatuur zijn plug-in- 
transformatoren, -acculaders, enz.

•	 Niet gebruiken indien afgedekt.
•	 Laat kinderen niet spelen met de knoppen/schakelaars die 
op het apparaat zijn aangesloten. Houd de apparaten voor 
afstandsbediening van de EcoFlow-app uit de buurt van 
kinderen.

 WAARSCHUWING! 
•	 Gebruik het apparaat niet om de aan/uit-status van 

levensondersteunende apparatuur te regelen.
•	 Gebruik het apparaat niet om apparatuur te bedienen als 

onnauwkeurige timing of onbedoelde opdrachten voor in-/
uitschakelen gevaarlijk kunnen zijn. Voorbeelden van dergelijke 
apparatuur zijn sauna’s, zonnelampen, elektrische dekens, enz.

VERWIJDERING EN RECYCLING

Dit verwijst naar het afval van elektrische en elektronische 
apparatuur. In de EU, VS en andere landen is het verplicht om 
afval gescheiden in te zamelen.
Dit symbool op het product of in de begeleidende literatuur 
geeft aan dat het product niet bij het dagelijks afval mag 
worden weggegooid. Dit product moet worden gerecycled om 
mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door 
ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen en het 
hergebruik van materialen en hulpbronnen te bevorderen. Het 
is uw verantwoordelijkheid om het apparaat gescheiden van het 
gewone huisvuil te verwijderen als het niet meer bruikbaar is.

EU-CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Shelly Europe Ltd. dat dit product voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU, 2014/35/EU 2014/30/EU, 2011/65/
EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring 
is beschikbaar op het volgende internetadres: 
https://shelly.link/plug_s_gen3_DoC 
Fabrikant: Shelly Europe Ltd.
Adres: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgarije
Tel.: +359 2 988 7435
E-mail: support@shelly.cloud
Officiële website: https://www.shelly.com
Wijzigingen in de contactgegevens worden door de fabrikant 
gepubliceerd op de officiële website.
https://www.shelly.com
Alle rechten op het handelsmerk Shelly® en andere intellectuele 
rechten die aan dit apparaat zijn verbonden, behoren toe aan 
Shelly Europe Ltd.
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SKRÓCONA INSTRUKCJA OBSŁUGI

1 Podłączanie
Włóż inteligentne gniazdko do gniazda elektrycznego.

＜30m

2 Parowanie
Pobierz aplikację EcoFlow i postępuj zgodnie z 
instrukcjami, aby sparować gniazdko.

3 Inteligentne sterowanie
Używaj aplikacji EcoFlow do sterowania podłączonym 
urządzeniem.

 PRZESTROGA! 
•	 Przed podłączeniem urządzenia do inteligentnego gniazdka 
upewnij się, że wyjście gniazdka jest wyłączone.

 INFORMACJA
•	 Aby włączyć połączenie Bluetooth urządzenia, naciśnij i 

przytrzymaj przycisk sterowania przez 5 s.

PRZEGLĄD

A

B

D

C

Legenda

A Gniazdo C Podłączanie

B Przycisk sterowania D Pierścień LED

Wskazania LED

Przy pierwszym podłączeniu:
•	 Migające niebieskie światło oznacza, że urządzenie jest gotowe 
do powiązania.

Przy kolejnym podłączeniu/włączeniu po pomyślnym połączeniu 
z siecią Wi-Fi: 
•	 Migające czerwone światło oznacza, że urządzenie ponownie 
łączy się z siecią Wi-Fi.

Gdy wyjście jest włączone:
•	 Zużycie energii jest reprezentowane przez płynną zmianę 
koloru (domyślnie). Użytkownik może wybrać jasność 
(domyślna jasność — 100%):
‐	 Zielone światło przy poziomie 0% ustawionego limitu mocy
‐	 Żółte światło przy poziomie 50% ustawionego limitu mocy
‐	 Czerwone światło przy poziomie 100% ustawionego limitu 

mocy
•	 Kolor niestandardowy (domyślny kolor — zielony, domyślna 
jasność — 100%)

•	 Wył.

Gdy wyjście jest wyłączone:
•	 Wył. (domyślnie)
•	 Kolor niestandardowy (domyślny kolor — czerwony, domyślna 
jasność — 100%)

Po naciśnięciu i przytrzymaniu przycisku sterowania przez 3 s 
(tylko gdy wyjście urządzenia jest wyłączone):
•	 Czerwone światło miga trzy razy, wskazując brak połączenia z 
siecią Wi-Fi.

•	 Żółte światło miga trzy razy, wskazując połączenie z siecią Wi-
Fi, ale brak połączenia z EcoFlow Cloud.

•	 Zielone światło miga trzy razy, wskazując połączenie z EcoFlow 
Cloud. 

 INFORMACJA
•	 Możesz wyłączyć wskazania LED przez aplikację EcoFlow.

Przycisk sterowania
Naciśnij, aby włączyć/wyłączyć podłączone urządzenie.
•	 Naciśnij i przytrzymaj przez 3 s, aby sprawdzić stan 
urządzenia*.

•	 Naciśnij i przytrzymaj przez 10 s, aby przywrócić ustawienia 
fabryczne**.

* Tylko gdy wyjście jest wyłączone.
** Tylko w ciągu 1 min po podłączeniu/włączeniu urządzenia.

Czyszczenie

 PRZESTROGA! 
•	 Przed czyszczeniem urządzenia wyłączyć podłączone 
urządzenie, odłączyć je, a dopiero potem odłączyć inteligentne 
gniazdko. Nigdy nie czyścić urządzenia, gdy jest podłączone do 
sieci elektrycznej.

•	 Nie używać agresywnych detergentów.

•	 Nie zanurzać urządzenia ani nie myć pod bieżącą wodą.
•	 Do czyszczenia urządzenia używać wilgotnej miękkiej szmatki.

SPECYFIKACJA
Parametry fizyczne 
•	 Wymiary (wys. × szer. × gł.): 44 × 44 × 70 mm
•	 Masa: 60 g
•	 Kompatybilne gniazda: CEE 7/1, CEE 7/3 (typ F/Schuko) lub 

CEE 7/5 (typ E) 
•	 Kompatybilne wtyczki: CEE 7/2, CEE 7/4 (typ F/Schuko), CEE 

7/7, CEE 7/16 (typ C) lub CEE 7/17 
•	 Materiał obudowy: tworzywo sztuczne

Parametry środowiskowe
•	 Temperatura pracy: od -20°C do 40°C
•	 Wilgotność: od 30% do 70% RH
•	 Maks. wysokość n.p.m.: 2000 m
•	 Temperatura próby rozżarzonego drutu: 750°C
•	 Stopień zanieczyszczenia: 2
•	 Wymagane chłodzenie wymuszone: nie
•	 Stopień ochrony: IP 20

Parametry elektryczne
•	 Zasilanie: 220–230 V~, 50/60 Hz
•	 Pobór mocy: <1 W
•	 Znamionowe wytrzymywane napięcie udarowe: 2500 V

Parametry obwodów wyjściowych
•	 Maks. napięcie przełączania: 230 V~
•	 Maks. prąd przełączania: 12 A
•	 Liczba cykli przełączania: 10000
•	 Kategoria przepięciowa: II
•	 Typ obciążenia: S1
•	 Typ przełącznika: jednokierunkowy
•	 Konfiguracja przełącznika: SPNO (jednobiegunowy, zwierny)
•	 Typ rozłączenia obwodu: mikro 

Czujniki, mierniki
•	 Czujnik temperatury wewnętrznej: tak
•	 Woltomierz (AC): tak
•	 Amperomierz (AC): tak
•	 Mierniki mocy i liczniki energii: tak

Radio

Wi-Fi
•	 Protokół: 802.11 b/g/n
•	 Pasmo RF: 2400–2473 MHz
•	 Maks. moc RF: < 10 dBm
•	 Zasięg: do 50 m na zewnątrz, do 30 m wewnątrz (w zależności 

od warunków lokalnych)

Bluetooth
•	 Protokół: 4.2
•	 Pasmo RF: 2400–2483,5 MHz
•	 Maks. moc RF: <4 dBm
•	 Zasięg: do 30 m na zewnątrz, do 10 m wewnątrz (w zależności 

od warunków lokalnych)

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
W celu bezpiecznego i prawidłowego użytkowania należy 
przeczytać niniejszą instrukcję oraz wszelkie inne dokumenty 
dołączone do produktu. Zachować je do wykorzystania w 
przyszłości. Nieprzestrzeganie procedur instalacji może 
prowadzić do nieprawidłowego działania, zagrożenia dla zdrowia 
i życia, naruszenia prawa i/lub odmowy gwarancji prawnych 
i handlowych ( jeśli dotyczy). Shelly Europe Ltd. nie ponosi 
odpowiedzialności za żadne straty ani szkody w przypadku 
nieprawidłowej instalacji lub niewłaściwego działania tego 
urządzenia spowodowanego nieprzestrzeganiem instrukcji 
użytkownika i zasad bezpieczeństwa zawartych w niniejszej 
instrukcji.

 PRZESTROGA! 
•	 Podłączać urządzenie tylko do sieci elektrycznej i urządzeń 
zgodnych ze wszystkimi obowiązującymi przepisami. Zwarcie 
w sieci elektrycznej lub w urządzeniu podłączonym do 
inteligentnego gniazdka może spowodować pożar, szkody 
materialne i porażenie prądem.

•	 Urządzenie może być podłączane i może sterować tylko 
obwodami elektrycznymi i urządzeniami zgodnymi z 
obowiązującymi normami i standardami bezpieczeństwa.

•	 Natychmiast odłączyć urządzenie od gniazdka elektrycznego, 
jeśli wydziela dym, wydaje nietypowe dźwięki lub ma 
nietypowy zapach.

•	 Podłączać urządzenie wyłącznie w sposób pokazany w 
niniejszej instrukcji. Każda inna metoda może spowodować 
uszkodzenie i/lub obrażenia.

•	 Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku 
wewnętrznego. 

•	 Obwód, do którego podłączone jest urządzenie, musi być 
zabezpieczony wyłącznikiem zgodnym z normą EN60898-1 
(charakterystyka wyzwalania B lub C, maks. prąd znamionowy 
16 A, min. zdolność wyłączania 6 kA, klasa ograniczenia 
energii 3).

•	 Chronić urządzenie przed brudem i wilgocią.
•	 Nie używać urządzenia, jeśli wykazuje jakiekolwiek oznaki 

uszkodzenia lub wady.
•	 Nie próbować samodzielnie naprawiać urządzenia.
•	 Nie podłączać do urządzenia odbiorników przekraczających 
określone maksymalne obciążenie elektryczne.

•	 Nie używać urządzenia w wilgotnym środowisku. Nie dopuścić 
do zamoczenia urządzenia.

•	 Nie łączyć urządzeń ze sobą.
•	 Nie podłączać do urządzenia żadnego sprzętu włączającego 
się bezpośrednio. Przykłady sprzętu włączającego się 
bezpośrednio obejmują transformatory wtyczkowe, ładowarki 
do akumulatorów itp.

•	 Nie używać, gdy urządzenie jest przykryte.
•	 Nie pozwalać dzieciom na zabawę przyciskami/przełącznikami 
podłączonymi do urządzenia. Tenere i dispositivi per il controllo 
remoto dell’app EcoFlow fuori della portata dei bambini.
 OSTRZEŻENIE! 

•	 Nie używać urządzenia do zasilania ani sterowania włączaniem/
wyłączaniem sprzętu podtrzymującego życie.

•	 Nie używać urządzenia do obsługi sprzętu, w przypadku 
którego niedokładne odmierzanie czasu lub przypadkowe 
polecenia włączenia/wyłączenia mogą być niebezpieczne. 
Przykładami takiego sprzętu są sauny, lampy słoneczne, koce 
elektryczne itp.

USUWANIE I RECYKLING

Dotyczy to zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 
Ma zastosowanie w UE, USA i innych krajach, gdzie odpady 
podlegają segregacji.
Ten symbol na produkcie lub w dołączonej dokumentacji oznacza, 
że produkt nie powinien być wyrzucany razem ze zwykłymi 
odpadami. Ten produkt  musi zostać poddany recyklingowi, 
aby uniknąć możliwego szkodliwego wpływu na środowisko 
lub zdrowie ludzkie w wyniku niekontrolowanego usuwania 
odpadów oraz aby promować ponowne wykorzystanie 
materiałów i zasobów. Użytkownik jest odpowiedzialny za 
osobne usunięcie urządzenia po zakończeniu jego użytkowania.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI
Shelly Europe Ltd. niniejszym oświadcza, że ten produkt jest 
zgodny z dyrektywą 2014/53/UE, 2014/35/UE, 2014/30/
UE, 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE 
jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 
https://shelly.link/plug_s_gen3_DoC 
Producent: Shelly Europe Ltd.
Adres: 103 Cherni vrah Blvd., 1407 Sofia, Bułgaria
Tel.: +359 2 988 7435
E-mail: support@shelly.cloud
Oficjalna strona: https://www.shelly.com
Zmiany w danych kontaktowych są publikowane przez 
Producenta na oficjalnej stronie internetowej
https://www.shelly.com
Wszelkie prawa do znaku towarowego Shelly® i inne prawa 
własności intelektualnej związane z tym urządzeniem należą do 
Shelly Europe Ltd.


